

# Organizace Critical Path Institute jmenovala novým generálním ředitelem dr. Klause Romera a současně povýšila Cécile Ollivierovou na pozici viceprezidentky pro globální záležitosti

26.1.2024 - Roxan Triolo Olivasová | PROTEXT

**Romero, který v organizaci C-Path působí již více než 16 let, v minulosti zastával klíčové pozice včetně pozice vědeckého ředitele a výkonného ředitele klinické farmakologie a programu kvantitativní medicíny. Sehrál klíčovou roli při založení a vedení programu kvantitativní medicíny. Tato skutečnost jen podtrhuje jeho významné přínosy pro zásadní aktivity společnosti C-Path v oblasti vývoje léčiv.**

M. Wainwright Fishburn, Jr., předseda představenstva organizace C-Path, ke jmenování Romera na pozici výkonného ředitele konstatoval: *„Výjimečné odborné znalosti a vedoucí schopnosti dr. Romera nám na cestě k vytvoření a zavedení revolučních vědeckých a regulačních postupů velice pomohly. Jeho strategická vize dokonale odpovídá cílům organizace C-Path, tedy úsilí o urychlení vývoje nových léčebných postupů. Jsme přesvědčeni, že je schopen posunout naši organizaci v další fázi rozšiřování jejího globálního dopadu a tvorby zcela nových inovací na další úroveň.“*

*„Možnost ujmout se pozice generálního ředitele organizace C-Path je pro mě velkou poctou. Zároveň se jedná také o obrovskou odpovědnost,“* konstatoval Romero. *„Mým cílem je pokračovat v zavedených tradicích nabídky špičkových produktů a služeb a rozvoje inovací, které jsou organizaci C-Path vlastní, a změnit tak procesy vývoje léků ve prospěch těch, kteří je potřebují. Tento závazek je pevně spojen s mými začátky v organizaci C-Path, kdy jsem se inspiroval vizionářským vedením jejího zakladatele dr. Raymonda Woosleyho. Budeme i nadále společně pokračovat v našem úsilí o změnu paradigmat v oblasti vývoje léků ve prospěch těch, kteří tyto léky potřebují.“*

Další informace o jmenování dr. Romera naleznete v dokumentu na následujícím odkazu.

Cécile Ollivierová je klíčovou osobností organizace C-Path již od dubna 2021, kdy nastoupila na pozici výkonné ředitelky. Ve své nové funkci bude dohlížet na globální strategické iniciativy se zaměřením na posílení mezinárodní spolupráce a na rozvoj inovativních přístupů k řešení složitých problémů při vývoji léčiv.

*„Jsme nadšeni, že můžeme oznámit jmenování Cécile Ollivierové na pozici viceprezidentky pro globální záležitosti,“* konstatoval člen představenstva organizace C-Path dr. Tomas Salmonson Ph.D., M.S. *„Cécile je neocenitelným přínosem pro naše působení v Evropě a díky svým rozsáhlým zkušenostem v oblasti globálního vývoje léčiv a regulačních věd je pro tuto ještě zásadnější pozici ideální kandidátkou. Její vedení se bude zásadním způsobem podílet na dalším postupu v našem úsilí o urychlení vývoje léků na celém světě.“*

Ollivierová disponuje více než 16letými zkušenostmi v oblasti zdravotnictví a významně přispěla k vývoji léků pro děti a pro léčbu vzácných onemocnění. Za své úsilí se dočkala mezinárodního uznání, mimo jiné jako expertka Mezinárodní harmonizační konference (International Conference of Harmonization, ICH) a vedoucí globální strategie pro extrapolaci v pediatrii. Před nástupem do

organizace C-Path působila Ollivierová v Evropské agentuře pro léčivé přípravky (European Medicines Agency, EMA) a v oboru zdravotnických technologií, kde se zaměřovala na vývoj digitálních koncových zařízení pro klinické studie.

*„Je mi velkou ctí se této nové role ujmout,“ oznámila Ollivierová. „Možnost se ještě významněji podílet na celosvětových výsledcích v oblasti zdravotní péče a podporovat inovace ve vývoji léčiv je v dokonalém souladu s mými vlastními cíli a profesními zkušenostmi. Těším se na další spolupráci s naším talentovaným týmem a našimi partnery po celém světě při snaze o dosažení významného vlivu na životy jednotlivců i rodin postižených nemocemi, jejichž potřeby v současnosti nejsou uspokojeny.“*

Další informace o povýšení Cécile Ollivierové naleznete na tomto odkazu.

## **O organizaci Critical Path Institute**

Critical Path Institute (C-Path) je nezávislá nezisková organizace založená v roce 2005 jako partnerské spojení veřejného a soukromého sektoru v reakci na iniciativu Critical Path organizace FDA. Cílem organizace C-Path je podporovat spolupráci, která přispívá ke vzniku lepších léčebných možností pro pacienty na celém světě. Společnost C-Path, která je celosvětově uznávaným lídrem v oblasti urychlování vývoje léčiv, založila celou řadu mezinárodních konsorcií, programů a iniciativ, na kterých se v současné době podílí více než 1 600 vědců a zástupců vládních a regulačních agentur, členů akademické obce, zástupců organizací zastupujících pacienty, nadací pro léčbu nemocí i farmaceutických a biotechnologických společností. Pracovníci této organizace působí po celém světě. Celosvětové ústředí organizace C-Path se nachází v Tucsonu v Arizoně a její evropská pobočka sídlí v Amsterdamu v Nizozemsku. Další informace najdete na adrese [c-path.org](https://www.c-path.org).

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/organizace-critical-path-institute-jmenovala-novym-generalnim-reditelem-dr-klausa-romera-a-soucasne-povysila-cecile-ollivierovou-na-pozici-viceprezidentky-pro-globalni-zalezitosti/2471050>